

大雾+道路结冰双预警

提醒:近期还会出现,市民出行要注意安全

本报讯(记者 吴青朋)2月9日,我市发布大雾黄色预警信号和道路结冰黄色预警信号,提醒司机朋友出行注意安全。

9日上午,我市部分地方出现了能见度小于500米的大雾天气,为此,市气象台发布了大雾黄色预警信号,目

前,咸安、通城部分地区已经出现能见度小于500米的雾,预计未来仍将持续,请注意防范。

9日下午16时,我市陆续有县市发布道路结冰预警,截至17时,我市有咸安、赤壁、通山、崇阳、通城等县市发布了道路结冰黄色预警,多个县市发布大

雾黄色预警,其中崇阳、通城等地道路结冰和大雾双警齐发。

气象专家提醒,近期还将出现大雾天气,道路结冰再加上大雾,对交通的不利影响可谓“雪上加霜”,请驾驶人员注意雾的变化,小心驾驶,注意交通安全,市民户外活动注意安全。

防结冰 保畅通

2月7日,咸宁市迎来降雪,为确保积雪能够快速清理,防止结冰,市城管执法委永安环卫处全员上阵,以“机械+人工”模式密切巡查雪情,组织人员、物力进行扫雪除冰行动,最大限度保障车辆、行人安全。(通讯员 李明)



“咸宁好人”李茂秀 捐出奖金 传递正能量

本报讯(通讯员 张升明 卜美娟)“我想委托镇里把这笔钱送给更需要的人。”2月6日,李茂秀怀揣5000元现金,来到嘉鱼县高铁岭镇宣传办,请镇政府帮忙捐款。

2021年正月初六,54岁的李茂秀见义勇为,奋不顾身勇救落水儿童,事迹经各级媒体报道后,获得广泛赞誉,并先后被评为“咸宁好人”“南嘉楷模”。时隔一年,李茂秀找到了镇里,请求帮忙捐出因见义勇为被市综治办奖励的5000元现金。

“我很感谢政府对我的关心关爱,我只是做了件力所能及的事,不需要奖励。相信那天别人看到也会去救人。”李茂秀说,目前和家人在外打工,虽然辛苦但日子还过得去,想把这笔钱捐赠给其他有需要的人。

李茂秀的行为,让现场的工作人员大为感动,大家纷纷为她的行为点赞。在李茂秀再三请求下,高铁岭镇民政办接受了该笔捐款,并统筹安排,目前该笔资金已发放到位。

受害人因案致贫,检察机关伸出援手

5万元司法救助,为这个家庭春节添暖意

通讯员 柯锦 吴倩茹

“老王,5万元救助金已到了你的银行账户,你查收一下。祝你春节快乐!幸福安康!”

“感谢共产党!感谢检察官!”电话那头传来哽咽声。

“虽然天下着雪,我们还是想尽点绵薄之力,让这个冬天不太冷。”1月29日,咸安区人民检察院第五检察部主任徐章鸿放下电话,感慨地说道。

王某的家庭属于典型的因案致贫。2020年9月,王某和其儿子在一起交通事故中受伤严重,王某胫骨粉碎性骨折,手术治疗花费了8

万余元;王某年仅6岁的儿子颅脑损伤、额顶骨折、胸腔、腹腔、消化道穿孔且感染,先后在咸宁、武汉等地辗转治疗住院59天,花费近40万元。被告人金某在这起事故中负全部责任,已被判决附带民事赔偿38万元。然而,在实际执行中,金某并无赔偿能力,被害人王某及其儿子前期治疗费用靠举债支付,后续仍需较大医疗费用。

咸安区人民检察院第二检察部承办检察官在办理该案过程中,发现被害人王某的现实困境,将线索移交到该院第五检察部。第五检察部工作人员及时告知王某相关的司法救助政

策。王某于2021年10月向该院提交了司法救助材料申请。

检察机关经过严格审查、实地了解走访后,将其确定为2021年司法救助对象,积极向区委政法委争取救助资金5万元,并于2022年1月28日将资金落实发放到位。

一年来,咸安检察院多措并举,积极开展司法救助工作,确定了18名救助对象,共发放救助资金近30万元。

通过搭建常态化联络平台,加强与区司法局、各乡镇司法所、法律援助中心、法律服务所等单位的沟通联系,宣传司法救助制度,收集司法救助案件线索,拓宽救助对象线索来

源。通过实地走访、电话回访等方式,了解救助对象生活情况,听取意见建议。通过交流谈心,向救助对象讲清法理、情理、政策,帮助其疏导心结,尽快回归正常生活。通过多方位延伸司法救助工作触角,有效化解社会矛盾,以实际行动回应人民群众对司法为民的新期待。

该院党组成员、副检察长张尚利介绍道:“之前开展司法救助工作,常常是被动等待老百姓来申请,联络不畅通、信息不对称导致工作效率较低。现在我们通过建立形式多样的联络平台,拓宽了信息渠道,工作变得更加主动了,工作成效更明显了。”

湖北特检院咸宁分院冒雪开展检验工作保安全

2月7日,是春节假期后上班第一天。咸宁市境内迎来大范围暴雪降温天气,湖北特检院咸宁分院收到赤壁市大型能源供应企业华润电厂湖北有限公司报检申请,希望在公司近日停产期为公司公用蒸汽管道开展检验检测工作。该段管道服务二十多家企业生产,任务重大。

报检就是命令,风雪亦无阻,为了企业可以按原计划开工,2月8日,湖北特检院咸宁分院积极响应企业的检验需求,迅速抽调精干检验力量,踏雪出发。历经一个半小时的车程,到达了赤壁华润电厂湖北有限公司,本次的检验任务是对该厂公用管道4918米的蒸汽管道检验,工作量大,时间紧,工作环境又受到了极端天气的影

响,检验任务严峻。但分院检验专班已经做好了充足的预案,细分了检验任务,专人负责专项,责任落实到个人,“拟定检验方案、资料审查、协助指导管道保温层拆除、磁粉、测厚、射线……”每一项工作都在专人的带领下有条不紊地进行,经过所有人2天的努力,终于完成了此次的检验任务,得到了使用单位的认可与感谢。

湖北特检院咸宁分院始终坚持发扬“店小二”精神,积极服务企业,为群众办实事,雪天出行检验有诸多不便,但该院检验人员凭借特别能吃苦的特检精神一路披荆斩棘,为企业提供最及时、最优质的服务,全力以赴保障好企业安全生产。(通讯员舒圣徒)

寻找弃婴生父母公告

2017年11月11日在通山县妇幼保健院旁一条小巷里捡拾女性弃婴一名,姓名成紫涵,出生日期1天,身体健康,弃婴被棉袄包裹着,旁边有奶瓶、尿不湿和一张出生2017年11月10日字条。

请孩子的亲生父母或者其他监护人持有效证件与王女士联系,联系电话0715-2358818,联系地址:通山城市福利院。即日起60日内无人认领,孩子将依法安置。

通山城市福利院
2022年2月10日

